
Pánská běžecká trailová obuv TECNICA-Origin XT (75+) Ms black/dusty lava (EX)

Dostupné velikosti Objednávací číslo EAN Množství

Doporučená maloobchodní cena: 170.39825 Kč s DPH

Popis

Pánská obuv značky Tecnica. Moderní trailová obuv pro pány je vyrobena vzhledem k anatomii mužské nohy a její
pohybu při běhu. Fit těchto běžeckých bot je optimalizován pro běžce, začátečníky i pokročilé. Model Origin XT je
speciálně konstruován pro pány s větší tělesnou stavbou, nabízejí optimální komfort, odpružení a podporu při běhu,
čímž se běh stává plynulejším a pohodlnějším. Tyto pánské běžecké tenisky jsou dostupné i ve větších velikostech.
Trailové tenisky mají přiléhavý svršek, padnou na nohu v "Ponožkové" stylu a příjemně podpoří chodidlo. Svršek je
vyroben z elastického, prodyšného polyesteru a tvarovatelnou vnitřní TPU konstrukcí a jsou podšité prodyšnou
síťovinou pro výbornou cirkulaci vzduchu.

Trailová, špičková obuv má inovativní způsob přizpůsobení - šněrování, které je integrováno do svršku, je precizní,
výborně drží a nabízí přesné mikronastavení. Trailové boty pro pány jsou stavěny na optimalizaci rozložení váhy a
redukci tlakových bodů. Vytvářejí efekt druhé kůže. Podrážka Vibram Origin s gumovou směsí Megagrip perfektně
přilne k mokrému i suchému terénu, přičemž integrovaný EVA ESS plát poskytne ochranu chodidla před tvrdými a
ostrými kameny. TPU plát zajistí celistvost a stabilitu podrážky. Pánské běžecké boty jsou černé barvy s oranžovými
detaily. Vložky jsou tepelně tvarovatelné na míru chodidlu a tvarovatelná je i oblast paty a klenby bot.

Detaily produktu:

pánské běžecké boty na trailový běh
černá barva s oranžovými detaily
vhodné pro běžce těžší tělesné konstrukce
distupné i ve větších velikostech
vytvořené pro mužskou nohu s ohledem na anatomii a váhu
unikátní konstrukce - pocit druhé kůže
"Ponožkové" fit
optimalizují držení těla, zamezují vzniku tlakových bodů
dobře přilnou k noze
tenký okraj i jazyk
integrované šněrování - výborné přizpůsobení
vícevrstvá podrážka
vrstva ESS EVA - ochrana před ostrými kameny
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vrstva TPU zajistí stabilitu a odolnost
výborná trakce na suchém i mokrém povrchu
CAS tvarování
vnitřní vložky, oblast paty a klenby bot jsou tepelně tvarovatelné - fit na míru

Vhodné pro běžce těžší tělesné konstrukce (cca nad 75 kg)

EXKLUZIVNĚ V EXISPORTE - Vytvarování obuvi na míru již do 15 minut
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